

为讨5万元工资,折腾几十趟

牡丹区劳动监察部门介入,单县民工许允见和他的工友们讨薪有望

本报记者 姚楠



临近春节,农民工讨薪又多了起来。24日,多次讨薪无果的单县莱河镇农民工许允见无奈下求助本报热线。去年8月份,许允见和他的18名工友在山东天泰建工菏泽分公司龙腾社区项目部干了3个多月的活,11月份工程停工后一直被拖欠工资。

他和18位工友被欠工资两个多月

去年8月份,许允见来到山东天泰建工菏泽分公司承建的牡丹区龙腾社区项目部干木工活,靠着多年的建筑经验,他还拉来了18位会木工活的乡邻一起干起这个工程。许允见说,刚开始与项目班组负责人杨某约定工资按照建筑面积结算,每平方米49元,而这个价格建筑公司、项目部负责人

李某也是认同的。但该项目于2012年11月中下旬停工,停工的时候,工地的4栋楼有两栋盖到一层左右,其余两栋在基础阶段。2012年11月19日,许允见和项目部负责人李某核算了一次工资,经双方协商确定,应给付许允见和其他18位木工工人共计96000余元的工资。

“工程一停,公司就拖着不给钱,我们找公司要了很多次工资。”双方僵持了多天,后来在项目所在地万福办事处、万福派出所的调解下,天泰公司终于愿意先支付部分工资——45700元,但条件是,天泰公司不再承认拖欠工人工资,剩余所欠工资款49000多元由李某支付。

“只要能讨回工资,跑多少趟都认了”

1月24日,距离工地停工已过去两个多月,许允见已经记不清这是第几次因为讨要工资而来到菏泽了,他开着去年刚买的轿车来城里,按照一个来回100元的路费计算,他早已花了不止2000元。不过这每趟100元的路费,他已经来不及心疼了。“只要能讨回工资,花多

少路费我都认了。”许允见说。许允见说,自从工程停工后,他和工友们就开始讨要工资。作为工资凭证的那张摺有李某手印的欠款条,几乎已被翻烂。“现在只要我去找公司,公司就不欠我钱,让我去找项目部负责人,负责人就说没钱。”

许允见说,他是木工组组长,最初18名木工均是经他介绍来到这个工地上的,现在大家的工资要不回来,他没法跟乡亲们交待,“从工程一停工,我就开始讨要工资,马上就过年了,大家不想几个月的辛苦钱打水漂,要不回来连年都过不好。”

主管部门介入,工资讨要看到希望

24日下午,记者和许允见来到牡丹区人力资源和社会保障局劳动监察大队,工作人员在听取情况说明,察看相关书面证据资料后,当即对许允见讨薪事件予以立案,即日起将对事件展开调查,在确定双方对所欠薪金额无异议后,督

促山东天泰建工菏泽分公司尽快支付所欠工资款。“农民工劳作了一年,还要来回奔波讨要工资,确实非常不容易,近期我们劳动监察部门正会同建设主管部门等,集中精力开展农民工工资清欠讨薪工作。”牡丹

区人社局监察大队吴队长称,临近过年,他们接到的农民工讨薪事件,绝大多数集中在建设领域,而不景气的房地产市场,使许多开发商和建筑商资金链紧张,客观上造成拖欠农民工工资事件高发。

相关链接

民工讨薪有了绿色通道 菏泽法院四项举措助民工讨薪

本报菏泽1月24日讯(记者 崔如坤 通讯员 傅德慧) 菏泽有了农民工讨薪案件处理绿色通道。23日,菏泽中院出台关于建立农民工维权绿色通道的意见,就集中清理涉及农民工讨薪案件,明确了四项具体举措,要求全市两级法院采取“优先立案、优先审理、优先执行”的方式,依法“快立、快审、快结、快执”一批拖欠农民工工资案件。

23日起,全市两级法院将开展涉及农民工讨薪案件集中排查清理活动。各基层法院建立排查清理台账,限期将相关情况上报菏泽中院,法院对口部门,并报院监察室汇总备查。

据了解,为方便农民工维权,菏泽两级法院还首次建立了涉及农民工讨薪案件

处理绿色通道。在立案大厅设立专门窗口,摆放明示牌,对此类案件“快立、快审、快结、快执”。对生活困难的讨薪农民工,依法减缓免诉讼费用,确保农民工打得起官司;考虑到农民工的诉讼能力等具体情况,免费为其提供法律咨询和法律援助,指导农民工举证,必要时主动为农民工调查取证,确保农民工打得赢官司。

另外,加大领导督导力度。中院党组成员深入联系点法院,对维护农民工权益工作进行督查,现场查看联系点法院绿色通道建立情况、排查清理活动开展情况,并根据台账载明的联系方式,现场电话或入户当面回访当事人,了解情况,征求意见,切实有效维护农民工的合法权益。

遗失声明 刘位磊身份证(号:372926198109135430)不慎丢失,证,特此声明。

注销公告 经股东会研究决定,郟城远东工贸有限公司(注册号:3717262800801)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续注销公告。

硬实力 IN旅途 开上斯柯达晶锐出发吧



多元空间畅享一路舒适便捷

假日自驾游,不管是短途还是长途,车辆的驾乘空间将直接影响到整个旅程的舒适度。在这方面,小身材大空间的晶锐将给你一个惊喜,其宽敞的乘坐空间和大有内涵的储物空间足以满足元旦自驾之旅的各种承载需求。

斯柯达晶锐4003mm×1642mm×1500mm的车身尺寸与2465mm的轴距为驾乘者提供了一个宽敞舒适的空间,独特的平顶式车顶设计更带来了充裕的头部空间,在同级别车型中遥遥领先。而晶锐后排座椅的最大腿部空间在同级别车型中也位居前列,为消费者带来了更舒适的乘坐体验。“虽说是一部A0级小车,但晶锐宽敞的车内空间给了我不少惊喜,平顶设计使前后排的头部空间很充裕,爸妈坐在后排腿脚也能自如活动。”酷爱自驾游的李先生说。

而晶锐丰富多元化的车内储物空间和宽大的行

李厢也足以满足自驾游的各种载物需求。比如位于前排车门的储物槽可以放置地图等旅行小物品,方便拿取。诸如此类的便捷储物空间在晶锐上比比皆是,驾乘人员可以方便地存储物品,不仅拿取方便,更使整辆车厢整洁有序,营造出游好心情。

贴心配置带来一路温馨

正值寒冷的冬季,自驾游更需要温暖舒适的呵护。这时候,晶锐领先的娱乐系统、舒适的座椅以及先进的空调系统等一系列的人性化配置将让你体会到冬日里的温馨。

作为一款极具时尚魅力的精品小车,斯柯达晶锐在影音娱乐享受上有出色表现。高品质的扬声器系统具有强烈的现场感和高音质输出,为旅途增添了更加立体的音乐氛围;晶锐的CD播放器可以播放MP3格式的音乐,为车主播放个性化碟片提供了便利;此外,晶锐还提供了AUX IN音源输入插口和SD插槽,让音乐的播放更加灵活、便捷。“很喜

欢晶锐的娱乐配置,每次开车出去都会事先在内存卡上备好自己喜欢的音乐,一边开车一边听,心情特别好。”晶锐车主Andy表示。

五星安全给予全程呵护

完美的旅程当然少不了斯柯达晶锐全方位的安全呵护,晶锐多重被动安全保护为旅途提供了五星级的安全保障。

在安全品质上,晶锐完美传承了德系车一贯的优良传统,C-NCAP五星级安全评价提供了安心呵护,其无可挑剔的车身结构设计、精益求精的车身材料选择、领先的制造工艺带来的超高强度车身与前排正面安全气囊、可溃缩式转向柱等安全配置一起为驾乘者提供了全方位的被动安全防护。在主动安全配备方面,晶锐除了装备ABS制动防抱死系统和EBD电子制动力分配系统外,还配备了同级车型中罕见的MSR发动机阻力矩控制系统和CBC弯道控制系统,充分保证了车辆在弯道、湿滑路面以及其他状况下的稳定行驶,将A0级小车的提升到一个新高度。而诸如前排三点式燃爆预紧式安全带、安全带未系报警、气动无骨安全雨刮等领先配置也为整个旅途更添安全呵护。

一段温馨的自驾游离不开一辆好车。这个元旦,开上斯柯达晶锐出发吧!

(张虹)

菏泽东风小康4S店

销售电话: 0530-6162750 地址: 菏泽市牡丹区220国道南段和信汽车城院 24小时服务电话: 0530-6165050
 郟城: 13573000468 巨野: 0530/8181178 曹县: 0530/3369999
 鄄城: 0530/2410222 菏泽万方: 0530/6222777 东明: 18253042318 菏泽黄河路店: 0530-5598118

东风小康汽车有限公司
 24小时关怀热线: 400-887-5551 网址: www.dfyuan.com

